

想看豪车,想买好车,来这里逛逛吧

□记者 许晓洁 文/图

18日上午,位于龙门大道赵村段的洛阳惠通二手车交易市场(以下简称“惠通二手车市场”)正式开门营业,对洛阳市民来说,买车、卖车,又多了一个新选择。

虽说很多人都知道二手车性价比高、保值,但一些市场脏、乱、差的状况让消费者心里直打鼓。那么,惠通二手车市场到底怎么样?它能让老百姓买到价格实惠的放心车吗?它会朝哪个方向发展?就这些问题,记者进行了走访。

豪车云集 让消费者逛得尽兴

18日上午,记者来到惠通二手车市场,逛了一圈之后有两个感觉,豪车多、规模大。在惠通二手车市场里的鑫鑫名车汇,气派的展厅停了几十辆豪车,有奔驰、保时捷、路虎,甚至还有房车,架势堪比新车4S店。此外,天下车行等商户也有不少豪车。

“二手车市场规模大才能聚人气,配套设施齐全,商户才能安心经营。”惠通二手车市场总经理马江涛介绍,该市场占地面积约100亩,投资2000余万元,目前入驻该市场的商户已有200余家。除了设有交易大厅,这里还有1000多个停车位,超市、饭店、洗车房,汽车装潢、维修等服务也将为商户

和消费者提供便利。

“市场定位高,并不意味着只经营高档车。”马江涛说,该市场的车型非常多,涵盖高、中、低各个层次。如果是来卖车,也有200家商户可以咨询,不愁卖个合理的价钱。市场建有一站式服务平台,买车、卖车、验车、过户等整套手续基本可以在这里完成。

诚信经营 让消费者买得放心

提起二手车市场,可能一些人会用混乱二字来形容,人们对二手车市场的不良印象直接制约了行业的发展。为了避免出现这种情况,惠通二手车市场的管理方和商户在不断地努力。

据了解,为了确保买卖双方享有公平、公开、公正的交易环境,惠通二手车市场引进了一流的人才队伍,现有高级职称人员6名、旧机动车鉴定评估师11名、业务人员及专业技术人员20多名,对交易的每辆车建有诚信档案,建立二手车诚信管理体系。

这里的商户在尝试新的经营模式,努力改变人们对二手车市场的认知。姜涛在他的鑫鑫名车汇里探索了“一口价”,他要用透明的价格告诉消费者,二手车也是诚信经营,“不搞虚的”。

姜涛说,他经营二手车已经20年了,这是他第一次尝试“一口价”,一是因为近年来这种模式在大城市的二手



惠通二手车市场一角

车市场很受欢迎,二是因为他感觉到市场管理方规范经营的决心,惠通二手车市场有条件成为洛阳二手车市场的标杆。

努力协作 让惠通成为品牌

“惠通不仅要家喻户晓,而且要成为品牌。”马江涛说,树立品牌,不仅可以提高市场竞争力,同时对整个行业也有提升作用,当一个行业得到公众的认可时,市场才有充足的发展动力。

他说:“通过广告宣传等途径让大

家知道惠通二手车市场并不难,但要让市场成为品牌,就需要我们和商户的共同努力,我们为商户提供平台,平台的高度由商户决定,要想市场发展好,二者的努力缺一不可。”

天下车行负责人牛随军非常赞同他的观点,他认为商户一定要严把品质关,让二手车市场获得好口碑。开业当天上午,惠通二手车市场成交车辆近20辆,算是迎来了开门红,马江涛说:“这只是第一步,我们的努力刚刚开始。”

2013款宝骏630上市

4月13日,2013款宝骏630正式上市,有适合家庭选购的1.5L和1.8L两个排量共10款车型,售价维持不变,价格仍然为6.28万元至9.58万元。为配合新车上市,中国好声音实力唱将张赫宣为宝骏汽车全新创作的歌曲《伙伴》,在上市发布会现场首发,歌曲诠释了宝骏品牌一直坚持的伙伴理念。

据了解,新车在延续现款车动

力总成的基础上,在外观、内饰和NVH三大方面全新突破,大幅提升了整车的时尚性和舒适性,充分满足消费者对品质升级的需求。随着2013款新品上市,宝骏汽车将以强大产品和更丰富的产品线,继续提升上汽通用五菱乘用车整体实力,将具备国际品质的诚意产品推向市场,兑现宝骏汽车“可靠伙伴”的品牌承诺。

(王文)

跳蚤车市

如今,二手车市场升温,二手车需求量日益增加,本刊特开设《跳蚤车市》栏目,为需要卖车和买车的朋友提供一个二手车交易平台。如果您要出售或购买二手车,或有相关问题需要咨询,请拨打电话18638358858。

交易完成后发现二手车有交通事故逃逸记录怎么办?

答:按照规定,车辆有交通事故逃逸记录,不能正常办理过户手续。只要办理正规的过户手续,就可以避免此类问题的出现。车友在完成二手车交易前,要先到交易市场购买一份二手车买卖合同,认真阅读并填写相关内容,用白纸黑字来切实维护自身的权益。

交款后发现车辆不能过户怎么办?

答:除非原车主同意退款,否则没有其它补救措施。在购买二手车之前,需要对车辆和车主的情况进行了解,保证车辆来源和车主身份信息合法有效,确保车辆手续齐全,避免亡羊补牢为时晚矣的情况出现。



昌河铃木 奏响春日绿动“惠”

——全系最高优惠7000元!

活动时间:
2013/4/1
—2013/5/31

优惠7000元

享3000元惠民补贴!

赠交通事故责任强制保险



洛阳亿国4S店 洛阳市龙门大道出租车加气站南隔壁 0379-65510276

嵩县昌元 嵩县洛栾快速通道自来水公司楼下 偃师宇鑫 偃师市高速引线路口亭东隔壁 洛宁县盛 洛宁东关建材市场对面 新安新华 东关铁路桥南200米 汝阳星锐 汝阳县杜康大道东段(污水处理厂对面)
宜阳通源 宜阳县洛宜双语学校楼下 伊川金地 伊川县新鹏路南段(金茂酒店南200米) 栾川百盛车城 栾川县伏牛北路陈家门外加油站北200米